YHMBEpCcanbHbli peneTurop




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

Typuct npomen neppbie S = 10 KM 3a Bpema t; = 2 4, a ciienyromue S, = 14 KM 3a pema t, = 4 u.
Halinute cpeqHIO CKOPOCTh TYPHCTA.

OtBeT. V= —_—




YHMBEpCcanbHbli peneTurop
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ITepeeie t; = 3 4 aBTOGYC MBHTANCA CO CKOPOCTHIO V4 = 45 5 & CIeNyIoIHii IPOMEKYTOK BPEMEHHU

_ o KM . <
t, = 1 4 co ckopocThiO V, = 65 - HailouTe cpefjHIor0 CKOpOoCTh aBTobyCa.
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KM

HepBy}o ITOJIOBHHY IIYyTH BEJIOCHUIIETUCT MPOLEXaAI CO CKOPOCThHO V4 = 35 ? » d OCTAaBIIYHOCA YaCThb ITYTH CO

KM - -
CKOPOCTBIO V) = 15 'q— . C Kakoii CPEOHCH CKOPOCThHO IBHIAIICAH BEIIOCHIICIUCT?
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OtBeT: V= —
y




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

MarepuanbHad TO4Ka IIPeoIoJIesa IePBYIO TPeTh ImyTH 3a BpeMs t; = 1 C, Bropyro Tpeth 3a Bpemat, =2 cn
OCTABINYIOCA YacTh 3a BpeMd t; = 3 C. Onpenennre cpeqHIO0 CKOPOCTh MAaTEPHAIBHOI TOYKH Ha BTOPOM

M
Y4acTKe IIyTH, €CJIH U3BECTHO, YTO CPEOHAA CKOPOCTh TOYKH Ha BCEM ITIyTH V = < E" .
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OtBer: Vo = -E )




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

Tpu 4eTBEPTH IYTH TYPHCT MpoIen 3a Bpema t; = 2 4, octapmmiicsa myTs S, = 2 KM 0H IBHTaICA CO

KM .
CKOPOCTBIO Vp = 7 = - HailluTe CpefHIOi CKOPOCTh ABIKEHIA TyPHCTa. OTBET OKDYIVIHTE [0 COTBIX.
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OtBET: V= _—
y




